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Spørgeskema - Undervisningsmiljøvurdering 2022

Besvarelser  Oversigt    Alle Svar    Matrix       

1.1 Gruppearbejde

Jeg synes, følgende steder er gode at lave gruppearbejde (sæt ét eller flere krydser)

N-huset 476 71,5%

Studieceller
(balkonen)

319 47,9%

Stilleområder
i H-huset

353 53,0%

Torvet 166 24,9%

I klassen og
andre steder

441 66,2%

Ingen af
ovenstående

17 2,6%

Ubesvaret 2 0,3%

Vis svar

1.2 Uddyb eventuelt

Vis svar

1.3 Borde og stole

Jeg er tilfreds med borde og stole i følgende undervisningslokalerne (vælg mindst én af følgende valgmuligheder)

Faglokaler
(musik,
billedkunst,
laboratorier,
drama mv.)

268 40,2%

Øvrige
lokaler

362 54,4%

Ingen af
ovenstående

167 25,1%

Ubesvaret 12 1,8%

Vis svar

1.4 Uddyb eventuelt

Vis svar

https://www.lectio.dk/lectio/57/spoergeskema/spoergeskemaexcel.aspx?id=55789388334&type=Oversigt
https://www.lectio.dk/lectio/57/spoergeskema/spoergeskemaexcel.aspx?id=55789388334&type=AlleSvar
https://www.lectio.dk/lectio/57/spoergeskema/spoergeskemaexcel.aspx?id=55789388334&type=Matrix
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1.5 Arbejdsstilling

Jeg har mulighed for at variere min arbejdsstilling i undervisningen
(F.eks. stå op eller indstille arbejdsbord og stol)

Helt enig 37 5,6%

Delvist
enig

129 19,4%

Hverken
enig eller
uenig

145 21,8%

Delvist
uenig

147 22,1%

Helt uenig 175 26,3%

Ved ikke 31 4,7%

Ubesvaret 2 0,3%

Vis svar

1.6 Uddyb eventuelt

Vis svar

1.7 Lys

Jeg synes, at lyset i undervisningslokalerne er passende (F.eks. til at
kunne se, hvad står på tavlen)

Helt enig 237 35,6%

Delvist
enig

292 43,8%

Hverken
enig eller
uenig

83 12,5%

Delvist
uenig

34 5,1%

Hel uenig 11 1,7%

Ved ikke 6 0,9%

Ubesvaret 3 0,5%

Vis svar

1.8 Uddyb eventuelt

Vis svar
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1.9 Støj

Jeg bliver ofte generet af støj i undervisningen

Helt enig 54 8,1%

Delvist
enig

169 25,4%

Hverken
enig eller
uenig

186 27,9%

Delvist
uenig

188 28,2%

Helt uenig 55 8,3%

Ved ikke 12 1,8%

Ubesvaret 2 0,3%

Vis svar

1.10 Uddyb eventuelt

Vis svar

1.11 Luft

Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i undervisningslokalerne (Luften
kan f.eks. være god eller dårlig, tung eller frisk)

Helt enig 46 6,9%

Delvist
enig

168 25,2%

Hverken
enig eller
uenig

169 25,4%

Delvist
uenig

176 26,4%

Helt uenig 93 14,0%

Ved ikke 9 1,4%

Ubesvaret 5 0,8%

Vis svar

1.12 Uddyb eventuelt
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Vis svar

1.13 Temperatur

Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne, når det er koldt udenfor

Helt enig 60 9,0%

Delvist
enig

140 21,0%

Hverken
enig eller
uenig

86 12,9%

Delvist
uenig

155 23,3%

Helt uenig 218 32,7%

Ved ikke 3 0,5%

Ubesvaret 4 0,6%

Vis svar

1.14 Uddyb eventuelt

Vis svar

1.15 Temperatur

Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne, når det er
varmt udenfor

Helt enig 43 6,5%

Delvist
enig

145 21,8%

Hverken
enig eller
uenig

103 15,5%

Delvist
uenig

184 27,6%

Helt uenig 173 26,0%

Ved ikke 13 2,0%

Ubesvaret 5 0,8%

Vis svar
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1.16 Uddyb eventuelt

Vis svar

1.17 Sikkerhedsinstruktion

Jeg får sikkerhedsinstruktion, når jeg skal bruge nye værktøjer, maskiner og kemikalier

Helt enig 215 32,3%

Delvist
enig

214 32,1%

Hverken
enig eller
uenig

121 18,2%

Delvist
uenig

24 3,6%

Helt uenig 10 1,5%

Ikke
relevant

79 11,9%

Ubesvaret 3 0,5%

Vis svar

1.18 Uddyb eventuelt

Vis svar

1.19 Indretning og udsmykning

Jeg kan lide indretningen og udsmykningen i undervisningslokalerne

Helt enig 50 7,5%

Delvist
enig

190 28,5%

Hverken
enig eller
uenig

262 39,3%

Delvist
uenig

86 12,9%

Helt uenig 55 8,3%

Ved ikke 16 2,4%

Ubesvaret 7 1,1%

Vis svar
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1.20 Uddyb eventuelt

Vis svar

1.21 Indretning og udsmykning

Jeg kan lide indretningen og udsmykningen på skolens fællesarealer

Helt enig 81 12,2%

Delvist
enig

258 38,7%

Hverken
enig eller
uenig

221 33,2%

Delvist
uenig

62 9,3%

Helt uenig 23 3,5%

Ved ikke 16 2,4%

Ubesvaret 5 0,8%

Vis svar

1.22 Uddyb eventuelt

Vis svar

1.23 Udearealer

Jeg kan godt lide skolens udearealer

Helt enig 101 15,2%

Delvist
enig

250 37,5%

Hverken
enig eller
uenig

200 30,0%

Delvist
uenig

67 10,1%

Helt uenig 29 4,4%

Ved ikke 13 2,0%

Ubesvaret 6 0,9%

Vis svar
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1.24 Uddyb eventuelt

Vis svar

1.25 Toiletter

Jeg er tilfreds med skolens toiletter

Helt enig 74 11,1%

Delvist
enig

247 37,1%

Hverken
enig eller
uenig

146 21,9%

Delvist
uenig

120 18,0%

Helt uenig 66 9,9%

Ved ikke 9 1,4%

Ubesvaret 4 0,6%

Vis svar

1.26 Uddyb eventuelt

Vis svar

1.27 Rengøring

Jeg synes generelt, at der er rent på skolen

Helt enig 38 5,7%

Delvist
enig

188 28,2%

Hverken
enig eller
uenig

152 22,8%

Delvist
uenig

177 26,6%

Helt uenig 100 15,0%

Ved ikke 6 0,9%

Ubesvaret 5 0,8%

Vis svar
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1.28 Uddyb eventuelt

Vis svar


